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Referat fra ekstraordinært Beboermøde 
 Tirsdag, den 18. januar 2022 kl. 19.00. 

Fremmødte stemmeberettigede lejemål: 15

Pkt. 1		Velkomst:
		
Karsten Ellekær (KE) bød forsamlingen velkommen. 

Pkt. 2 		Valg af dirigent:

Bestyrelsen foreslog Edith Kristensen (EK), der blev valgt. EK takkede for valget, konstaterede at indkaldelsen til det ekstraordinære Beboermøde var uddelt rettidigt, at mødet var lovligt indvarslet i henhold til vedtægterne, EK konstaterede dermed at mødet var beslutningsdygtigt.

Pkt. 3		Valg af stemmeudvalg:

		Valgt blev: Jan Tipsmark, Jan Gotfredsen og Birgitte Glifberg.

Pkt. 4		Forslag om udskiftning af tag i den nye del af Sibeliusparken i 
		Bystrædet:

KE orienterede om nødvendigheden af, at tagene skiftes, de er slidt op,
det er eternit tage, som ikke har så lang en holdbarhed som i den gamle del af Sibeliusparken, hvor tagene er med asbest, disse tage har stadig en restlevetid på 10 år. Derfor er det kun den nye del af bebyggelsen der skal have skiftet tag.
KE viste billeder fra den tilstandsrapport der i 2020 blev udfærdiget, da vi skulle vide mere om tagenes tilstand. Billederne viste nogle af de steder hvor det har været nødvendigt at sætte nye plader op enten fordi de var utætte eller fordi de ganske enkelt var blæst ned. Isoleringen på tagene er som den skal være på 200mm, dog med enkelte kuldebroer, der vil blive udbedret.
Afdelingsbestyrelsen anbefaler alene udskiftning af tagene i den nye afdeling i løbet af 2022, og at vi udnytter restlevetiden på tagene i den gamle del, og først udskifter disse, når restlevetiden er opbrugt.

KE gennemgik økonomien, som vil udgøre ca. 13,19 mill. kr. inkl. uforudsigelige udgifter, rådgivning og finansielle omkostninger. Lånet der optages når projektet med udskiftning af tagene er færdig, bliver et 30årigt lån, hvor 1. årsydelsen bliver kr. 624.994,00 årligt, svarende til en huslejestigning på 3%.
Projektet skal i udbud hurtigst muligt, så vi kan påbegynde arbejdet i sommerhalvåret.


Så blev det tid til spørgsmål:

En beboer ville vide hvilken type tag der bliver lagt på. Svaret var, at vi ikke kender svaret før tilbuddene indløber.

En beboer ville vide, om der så ikke også kunne blive skiftet tagrender, der hvor der var behov for det. Svaret var, at vi ikke kunne forestille os andet, når de nu var i gang.

En beboer ville vide, om huset bliver pakket helt ind i plastik og stillads. Svaret var, at hvordan det bliver grebet an, kan vi først se når tilbuddene indløber. 

En beboer ville vide, om der ikke var nogen garanti på de gamle tage. Svaret var, at det er der ikke, og der er heller ikke nogen mulighed for at hente penge andre steder, dvs. hverken fra Landsbyggefonden, Byggeskadefonden eller Boligselskabet.

Så gik vi over til afstemningen om for eller imod forslaget: 

EK sagde at afstemningstemaet jfr. indkaldelsen er: Afdelingsbestyrelsen bemyndiges til at iværksætte udskiftning af tagene i den nye del af Sibeliusparken i Bystrædet. 
Udgifterne til tagudskiftningen finansieres ved optagelse af 30-årigt realkreditforeningslån, der afvikles ved en huslejestigning på max. 3,0%.
Forslaget blev sat til afstemning, der blev vedtaget med 28 stemmer for forslaget og 2 stemmer imod.

EK takkede derpå de fremmødte beboere for god ro og orden under mødet.


Rødovre, den 19. januar 2022


Edith Kristensen				Karsten Ellekær
Dirigent					Formand


			Birgit Gotfredsen
			Referent
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